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Siguranţa  1 Siguranţa
Respectaţi următoarele instrucţiuni de siguranţă.

1.1 Definiţia cuvintelor de avertizare
Aici este prezentată semnificaţia cuvintelor de avertizare din ca-
drul acestor instrucţiuni.

AVERTISMENT
Respectați aceste observații, pentru a preveni eventualele răniri
grave și care pot periclita viața.

PRECAUŢIE
Respectaţi aceste observaţii pentru a preveni rănirile uşoare sau
de gravitate medie.
ATENŢIE
Respectaţi aceste observaţii pentru a preveni deteriorarea apara-
tului sau alte prejudicii.
Observaţie: Acesta vă indică informații importante.

1.2 Instrucţiuni generale
¡ Citiţi cu atenţie acest manual.
¡ Păstraţi instrucţiunile, precum şi informaţiile producătorului în ve-

derea utilizării ulterioare sau înmânării acestora următorului pro-
prietar.

¡ Nu este permisă punerea în funcţiune a aparatului dacă acesta
a fost deteriorat în timpul transportului.

1.3 Utilizarea conform destinaţiei
Utilizaţi acest aparat numai:
¡ pentru răcirea şi congelarea alimentelor, pentru prepararea cu-

burilor de gheaţă şi pentru distribuţia apei.
¡ în locuinţa proprie şi în încăperi închise din mediul casnic.
¡ până la o înălţime de până la 2000 m deasupra nivelului mării.

4



Siguranţa ro

1.4 Limitare a cercului de utilizatori
Acest aparat poate fi folosit de copii cu vârsta de peste 8 ani şi
de persoane cu capacităţi fizice, senzoriale sau mintale reduse
sau fără experienţă şi/sau cunoştinţe numai dacă sunt suprave-
gheaţi sau au fost instruiţi referitor la utilizarea în siguranţă a apa-
ratului şi au înţeles pericolele care rezultă din aceasta.
Copiii nu trebuie lăsaţi să se joace cu aparatul.
Curăţarea şi întreţinerea curentă efectuată de utilizator nu sunt
permise copiilor dacă nu sunt supravegheaţi.
Copii cu vârsta cuprinsă între 3 şi 8 ani pot încărca şi descărca
combina frigorifică.

1.5 Transportul în siguranţă
AVERTISMENT ‒ Pericol de rănire!

Greutatea mare a aparatului poate conduce la vătămări în mo-
mentul ridicării acestuia.

Nu ridicaţi singur aparatul.

1.6 Instalarea în siguranţă
AVERTISMENT ‒ Pericol de electrocutare!

Instalările executate incorect sunt periculoase.
Aparatul se va conecta şi utiliza numai conform datelor de pe
plăcuţa cu date tehnice.
Aparatul se va racorda doar la o priză de curent alternativ cu
împământare, instalată regulamentar.
Sistemul de protecţie a instalaţiei de alimentare cu energie elec-
trică a clădirii trebuie să fie instalat corect.
Nu racordaţi aparatul la o altă sursă de comutare, de exemplu,
la un comutator temporizat sau la un sistem de comandă de la
distanţă.
După montarea aparatului, ştecherul cablului de alimentare
electrică trebuie să fie accesibil; dacă accesul liber nu este po-
sibil, în instalaţia electrică permanentă trebuie să fie montat un
separator de faze pentru toţii polii conform condiţiilor din dispo-
ziţiile de instalare.
La amplasarea aparatului acordaţi atenţie cablului de alimentare
de la reţea să nu fie înţepenit într-un loc sau deteriorat.
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O izolaţie deteriorată a cablului de alimentare electrică este peri-
culoasă.

Cablul de alimentare electrică nu trebuie să intre niciodată în
contact cu surse de căldură.
AVERTISMENT ‒ Pericol de explozie!

Dacă orificiile de ventilare ale aparatului sunt obstrucţionate, se
pot produce scurgeri de agent frigorific, ceea ce poate duce la
producerea unui amestec inflamabil de gaz şi aer.

Nu obstrucţionaţi orificiile de ventilare din carcasa aparatului
sau pe cele din carcasa de montare.
AVERTISMENT ‒ Pericol de incendiu!

Utilizarea unui cablu prelungitor de alimentare electrică sau a unui
adaptor neadecvat este periculoasă.

Nu utilizaţi prelungitoare sau blocuri de prize multiple.
Utilizaţi numai adaptoare şi cabluri de alimentare de la reţea ca-
re au fost avizate de producător.
În cazul în care cablul de alimentare de la reţea este prea scurt
şi nu aveţi la dispoziţie un cablu de alimentare de la reţea mai
lung contactaţi un atelier specializat în domeniul electric pentru
a adapta instalaţia electrică din casă.

Şinele de prize multiple portabile sau adaptoarele portabile se pot
supraîncălzi şi pot duce la producerea unui incendiu.

Nu amplasaţi şinele de prize multiple portabile sau adaptoarele
portabile pe partea posterioară a aparatului.

1.7 Utilizarea în siguranţă
AVERTISMENT ‒ Pericol de electrocutare!

Pătrunderea umidităţii în interiorul aparatului poate provoca elec-
trocutarea.

Utilizaţi aparatul numai în spaţii închise.
Nu expuneţi niciodată aparatul la căldură şi umiditate excesive.
Nu utilizaţi pentru curăţarea aparatului aparate de curăţat cu jet
sub presiune sau cu jet de abur.
AVERTISMENT ‒ Pericol de asfixiere!

Copiii se pot înfăşura în ambalaj sau şi-l pot trage pe cap, asfixiin-
du-se.

Nu lăsaţi copii în apropierea ambalajului.
6
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Nu lăsaţi copii să se joace cu materialul de ambalaj.
Copii pot aspira sau înghiţi piesele mici şi se pot asfixia.

Nu lăsaţi copii în apropierea pieselor mici.
Nu lăsaţi copii să se joace cu piesele mici.
AVERTISMENT ‒ Pericol de explozie!

În cazul deteriorării circuitului de agent frigorific, agenţii frigorifici
inflamabili se pot scurge sau pot exploda.

Pentru a accelera procesul de dezgheţare, nu utilizaţi alte dispo-
zitive mecanice sau alte produse decât cele recomandate de
producător.
Desprindeţi alimentele înţepenite utilizând un obiect cu vârf
bont, de exemplu, coada unei linguri din lemn.

Produsele cu gaze propulsoare inflamabile şi substanţele explozi-
ve pot exploda, de exemplu, spray-urile.

Nu depozitaţi în aparat produse care conţin gaze propulsoare
inflamabile sau materiale explozive.
AVERTISMENT ‒ Pericol de incendiu!

Aparatele electrice din interiorul aparatului, precum aparatele de
încălzire sau aparatele electrice de produs gheaţă, pot duce la
producerea unui incendiu.

Nu introduceţi aparate electrice în interiorul aparatului.
AVERTISMENT ‒ Pericol de rănire!

Recipientele cu băuturi care conţin dioxid de carbon pot plesni.
Nu depozitați recipiente cu băuturi carbogazoase în sertarul de
păstrare la rece dacă temperatura din interiorul acestuia este
mai mică de 1 °C (34 °F).
Nu depozitaţi în compartimentul congelator recipiente cu băuturi
care conţin dioxid de carbon.

În cazul scurgerii agentului frigorific inflamabil şi gazelor nocive,
există pericolul de vătămare a ochilor.

Nu deterioraţi tubulatura circuitului de agent frigorific şi izolaţia.
Aparatul se poate răsturna.

Nu vă urcaţi pe soclu, pe etajerele extractibile sau pe uşi şi nu
vă sprijiniţi pe acestea.
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AVERTISMENT ‒ Pericol de degerături!
Contactul cu alimentele congelate şi suprafeţele reci se poate sol-
da cu degerături.

Nu introduceţi niciodată în gură alimentele congelate imediat
după ce le-aţi scos din congelator.
Evitaţi contactul îndelungat al alimentelor congelate, gheţii şi su-
prafeţelor din compartimentul congelator cu pielea.
PRECAUŢIE ‒ Pericol de afectare a sănătăţii!

Pentru a preveni contaminarea alimentelor, ţineţi cont de următoa-
rele recomandări.

Dacă uşa este lăsată deschisă pentru mai mult timp, temperatu-
ra din interiorul compartimentelor aparatului ar putea creşte.
Curăţaţi cu regularitate suprafeţele care ar putea în contact cu
alimentele şi sistemele de evacuare accesibile.
Clătiţi sistemul de apă dacă nu s-a extras apă din acesta timp
de 5 zile.
Depozitați carnea crudă și peștele în recipientele adecvate din
aparatul frigorific astfel încât celelalte alimente să nu intre în
contact cu sau să se scurgă peste acestea.
Dacă combina frigorifică este menţinută goală pentru mai mult
timp, deconectaţi-o, dezgheţaţi-o, curăţaţi-o şi lăsaţi uşa deschi-
să pentru a preveni formarea mucegaiului.

Piesele metalice sau cu aspect metalic ale aparatului pot conţine
aluminiu. Dacă alimentele acide intră în contact cu componentele
din aluminiu, ionii de aluminiu pot pătrunde în alimente.

Nu consumaţi alimentele contaminate.

1.8 Aparat deteriorat
AVERTISMENT ‒ Pericol de electrocutare!

Un aparat deteriorat sau un cablu de alimentare de la reţea deteri-
orat este periculos.

Nu utilizaţi niciodată un aparat deteriorat.
Nu trageţi niciodată de cablul de alimentare electrică pentru a
deconecta aparatul de la reţeaua de alimentare electrică. Scoa-
teţi întotdeauna din priză ştecherul cablului de alimentare electri-
că.
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Dacă aparatul sau cablul de alimentare electrică este deteriorat,
scoateţi imediat ştecherul din priză sau decuplaţi siguranţa din
cutia cu siguranţe şi închideţi robinetul de apă.
Contactaţi unitatea de service abilitată.  Pagina 46

Reparațiile executate incorect sunt periculoase.
Numai personalul de specialitate are permisiunea de a efectua
lucrări de reparaţii la nivelul aparatului.
La reparaţia aparatului trebuie utilizate numai piese de schimb
originale.
În cazul în care cablul de alimentare la rețeaua electrică sau ca-
blul de racordare al acestui aparat se deteriorează, el trebuie în-
locuit cu un cablu de alimentare la rețeaua electrică special, ca-
re poate fi achiziţionat de la producător sau de la unităţile servi-
ce abilitate ale acestuia.
AVERTISMENT ‒ Pericol de incendiu!

În cazul deteriorării ţevilor, se pot produce scurgeri de agent frigo-
rific inflamabil şi de gaze toxice care se pot aprinde.

Menţineţi aparatul la distanţă de sursele de foc şi de aprindere.
Aerisiţi încăperea.
Deconectaţi aparatul.  Pagina 19
Scoateţi din priză fişa cablului de alimentare electrică sau deco-
nectaţi siguranţa de la tabloul de siguranţe.
Contactaţi unitatea de service abilitată.  Pagina 46

Prevenirea prejudiciilor materiale2 Prevenirea prejudiciilor
materiale

ATENŢIE
Greutatea mare a aparatului sau încli-
narea rolelor aparatului pot provoca
deteriorarea pardoselii în cazul depla-
sării aparatului.

Transportaţi aparatul cu ajutorul
unui cărucior.
În cazul modificării poziţiei aparatu-
lui, utilizaţi o protecţie pentru par-

doseală şi nu deplasaţi aparatul în
zigzag.

La închdierea uşii aparatului, aparatul
poate suferi deteriorări dacă montan-
tul uşii este rabatat în poziţie deschi-
să.

Nu rabataţi niciodată în poziţie
deschisă montantul uşii.
Dacă montantul uşii este rabatat în
poziţie deschisă, rabataţi-l în pozi-
ţie închisă înainte de a închide uşa
aparatului.

Aparatul poate suferi deteriorări dacă
soclul, glisierele sau uşile acestuia
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sunt utilizate ca suprafeţe de aşezare
sau de urcare.

Nu vă urcaţi pe aparat, pe soclu,
pe rafturile extractibile sau pe uşi
şi nu vă sprijiniţi pe acestea.

O presiune prea mică sau prea mare
a apei poate afecta funcţionarea apa-
ratului.

Asiguraţi-vă că presiunea apei din
instalaţia de alimentare cu apă es-
te de cel puţin 200 kPa (2 bari) şi
de maximum 800 kPa (8 bari).
Atunci când presiunea apei depă-
şeşte valoarea maximă, trebuie in-
stalată o supapă de decompresie
între racordul pentru apă potabilă
şi setul de furtunuri al aparatului.

Furtunurile de apă modificate sau de-
teriorate pot cauza producerea de
pagube materiale sau deteriorarea
aparatului.

Nu este permisă îndoirea, ştrangu-
larea, modificarea sau tăierea furt-
unurilor de apă.
Utilizaţi numai furtunurile de apă li-
vrate împreună cu aparatul sau
furtunuri de schimb originale.
Nu reutilizaţi niciodată furtunurile
de apă uzate.
Nu trageţi niciodată de furtunul de
apă de la panoul din spate al apa-
ratului.

În cazul contaminării cu ulei sau un-
soare, piesele din plastic şi garnituri-
le de etanşare ale uşii pot deveni po-
roase.

Componentele din material plastic
şi garniturile de etanşare ale uşii
trebuie păstrate curate, fără urme
de ulei şi unsoare.

Piesele metalice sau cu aspect meta-
lic ale aparatului pot conţine alumi-
niu. La contactul cu alimentele acide,

aliminiul se corodează şi se decolo-
rează.

Depozitaţi în aparat numai alimente
ambalate.

Nu curăţaţi piesele din dotare şi ac-
cesoriile în maşina de spălat vase, în
caz contrar, acestea se pot deforma
sau decolora.

Nu curăţaţi niciodată piesele din
dotare şi accesoriile în maşina de
spălat vase.

Protecţia mediului şi economisirea3 Protecţia mediului şi
economisirea

3.1 Predarea la deşeuri a am-
balajului

Ambalajele sunt ecologice şi recicla-
bile.

Eliminaţi componentele separat, în
funcţie de tipul acestora.

3.2 Economisirea de energie
Dacă respectaţi aceste instrucţiuni,
aparatul dvs. va consuma mai puţină
energie electrică.
Alegerea locului de instalare

Protejaţi aparatul împotriva radiaţii-
lor solare directe.
Amplasaţi aparatul la o distanţă
cât mare posibil faţă de calorifere,
aragazuri şi de alte surse de căldu-
ră:
– la o distanţă de 30 mm faţă de

aparatele electrice şi pe gaz.
– Păstraţi o distanţă de 300 mm

faţă de aparatele de gătit pe pe-
trol sau cărbuni.

Nu acoperiţi şi nu obturaţi orificiile
de ventilare exterioare.
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Economisirea de energie în timpul
funcţionării
Observaţie: Ordinea în care sunt am-
plasate piesele din dotare nu are
nicio influenţă asupra consumului de
energie al aparatului.

Deschideţi numai pentru scurt timp
uşa aparatului şi închideţi-o repe-
de.
Nu acoperiţi şi nu obturaţi nicioda-
tă orificiile de ventilare interioare
sau pe cele exterioare.
Transportaţi alimentele cumpărate
într-o sacoşă izotermă şi depozitaţi-
le rapid în aparat.
Alimentele şi băuturile calde trebu-
ie lăsate să se răcească înainte de
a le depozita.
Pentru a putea utiliza temperatura
scăzută a alimentelor congelate,
aşezaţi-le în vederea decongelării
în compartimentul frigider.
Lăsaţi întotdeauna puţin spaţiu în-
tre alimente şi peretele posterior al
aparatului.
Aspiraţi praful de pe grilajele de
ventilaţie exterioare.

Instalarea şi conectarea4 Instalarea şi conecta-
rea

4.1 Pachetul de livrare
După dezambalare, verificaţi dacă
pachetul de livrare este complet şi
asiguraţi-vă că niciuna dintre piese
nu prezintă deteriorări rezultate în tim-
pul transportului.
În caz de reclamaţii, adresaţi-vă distri-
buitorului de la care aţi cumpărat
aparatul sau Serviciului nostru de

Asistenţă pentru Clienţi
 Pagina 46.

Pachetul de livrare conţine:
Aparat independent
Dotări şi accesorii 1
Material de montare
Instrucţiuni de montare
Instrucţiuni de utilizare
Lista cu unităţile de service abilita-
te
Anexa garanţiei 2
Eticheta energetică
Informaţii referitoare la consumul
de energie şi nivelul de zgomot
Informaţii privind Home Connect

4.2 Criteriile privind locul de
instalare

AVERTISMENT
Pericol de explozie!
Dacă aparatul este instalat într-o încă-
pere prea mică, se poate scurge
agent frigorific şi se poate produce
un amestec inflamabil de gaz şi aer.

Instalaţi apartul numai într-o încă-
pere care are un volum de mini-
mum 1 m3 per 8 g de agent frigori-
fic. Cantitatea de agent frigorific
este specificată pe plăcuţa cu date
tehnice.

 "Aparatul", Fig. 1 /
Pagina 14

Greutatea aparatului poate fi de până
la 155 kg, în funcţie de model.
Pentru a stabili greutatea aparatului,
suportul acestuia trebuie să fie sufi-
cient de stabil.
Suprafaţa trebuie să fie plană.
Acest aparat frigorific este destinat
utilizării la temperaturi ambiante cu-
prinse între 10 °C şi 43 °C.

1 În funcţie de dotările aparatului
2 Nu este disponibil în toate ţările

11



ro Instalarea şi conectarea

Aparatul este complet funcţional la
temperatura admisă a încăperii.
Dacă aparatul funcţionează la tempe-
raturi mai joase ale încăperii, pot fi
excluse defecţiuni ale aparatului la o
temperatură de până la 5 °C a încă-
perii.
Montarea suprapusă şi montarea
alăturată
Dacă doriţi să montaţi suprapus sau
alăturat 2 aparate frigorifice, trebuie
să asiguraţi între acestea o distanţă
de minimum150 mm. Pentru anumite
aparate este posibilă montarea fără
necesitatea asigurării unei distanţe
minime între acestea. Consultaţi-vă
cu comerciantul de specialitate sau
cu proiectantul bucătăriei.

4.3 Montarea aparatului
Montaţi aparatul conform instrucţiu-
nilor de montare ataşate.

4.4 Pregătirea aparatului pen-
tru prima punere în funcţiu-
ne

1. Scoateţi materialele cu informaţii.
2. Îndepărtaţi foliile de protecţie şi si-

guranţele de transport, de exem-
plu, banda adezivă şi cartonul.

3. Curăţaţi aparatul.  Pagina 34

4.5 Conectarea aparatului la
racordul pentru apă potabi-
lă

Cerinţe
La racordul de apă este instalată o
supapă unghiulară, care este acce-
sibilă după instalarea aparatului.
Racordul de apă a fost verificat, iar
calitatea apei potabile este cores-
punzătoare.

1. Evacuați apa prin intermediul ra-
cordului pentru apă de la instalația
locuinței, până când apa nu mai
prezintă depuneri sau turbiditate.
În cazul în care apa potabilă pre-
zintă turrbiditate sau depuneri per-
manente, instalaţi un sistem de fil-
tare a apei.

2. Instalați racordul pentru apă la
aparat conform instrucțiunilor de
montare.

4.6 Racordarea electrică a apa-
ratului

1. Introduceți fișa cablului de alimen-
tare electrică în aparat.

2. Introduceţi ştecherul cablului de
alimentare de la reţea al aparatului
în priză.
Datele privind racordarea aparatu-
lui sunt disponibile pe plăcuţa cu
date tehnice.

 "Aparatul", Fig. 1 /
Pagina 14

3. Verificaţi ca ştecherul de la reţea
să fie fixat bine.
Aparatul este acum pregătit de
funcţionare.

12
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Cunoaşterea5 Cunoaşterea
5.1 Aparatul
Aici găsiţi o privire de ansamblu asupra componentelor aparatului dvs.

A

B

C

1

2

3

4
5
6
7

8
9

10
11
12
13

14

15

16
17
18
19

20

1
Este posibil să existe diferenţe între aparat şi imagini în ceea ce priveşte dotarea şi di-
mensiunea.

Compartimentul de răcire
 Pagina 27

Compartiment de răcire
 Pagina 27

Compartimentul congelator
 Pagina 28

Panou de comandă
 Pagina 14

13



ro Cunoaşterea

Şină decorativă  Pagina 17
Dozatorul de apă  Pagina 31
Raft fix  Pagina 17
Sertar detaşabil  Pagina 17
Panou de comandă (al sertaru-
lui de păstrare la rece)

 Pagina 16
Sertarul de păstrare la rece

 Pagina 17
Dispozitivul de preparare a cu-
burilor de gheaţă  Pagina 32
Compartiment pentru cuburi de
gheaţă  Pagina 18
Filtrul de apă  Pagina 30
Compartimentul pentru unt şi
brânzeturi  Pagina 18

Sistemul de iluminare interioară
Plăcuţa de identificare

 Pagina 47
Montantul uşii cu protecţie îm-
potriva condensului  Pagina 9
Suport de pe uşă pentru supra-
feţe mari  Pagina 18
Sertarul detaşabil pentru produ-
se congelate  Pagina 18
Sertar plat pentru alimente con-
gelate  Pagina 18
Recipientul pentru alimente con-
gelate suspendat  Pagina 18
Separatorul pentru sertare

 Pagina 18
Picior cu filet

5.2 Panou de comandă
Prin intermediul elementului de operare setaţi toate funcţiile aparatului dvs şi
primiţi informaţii cu privire la stadiul de operare.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

2

super activează sau dezactive-
ază Super-răcirea.

Afişează în °F sau °C tempera-
tura reglată din compartimentul
frigider.
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/  (compartiment frigider)
reglează temperatura din com-
partimentul frigider.
fresh activează sau dezactivea-
ză modul de menţinere a pros-
peţimii.
eco activează sau dezactivează
modul de economisire a energi-
ei.
vacation activează sau dezacti-
vează modul de concediu.

 POWER porneşte sau opreşte
aparatul.
alarm off dezactivează alarma.

menu deschide şi închide meni-
ul.
change filter se aprinde atunci
când este necesară înlocuirea
filtrului.

super activează sau dezactive-
ază Super-congelare.
Afişeayă în °F sau °C tempera-
tura reglată din compartimentul
congelator.

/  (compartiment congela-
tor) setează temperatura com-
partimentului congelator.

5.3 Panoul de comandă (submeniu)
În submeniu puteţi efectua şi alte setări.

1 2 3 4 5 6 7 8 9

3

Afişează submeniul setat.
/  (submeniu) permite navi-

garea în submeniu.
menu deschide meniul pentru
setarea Home Connect.

light settings deschide meniul
pentru setarea sistemului de ilu-
minare.
°C/°F deschide meniul pentru
modificarea unităţii de tempera-
tură.
Afişează setarea submeniului.

15



ro Cunoaşterea

/  (setare submeniu) modi-
fică setarea submeniului.

alarm off deschide meniul pen-
tru setarea sistemului de alarmă
de uşă deschisă.
change filter deschide meniul
pentru setarea filtrului.

5.4 Panou de comandă (al sertarului de păstrare la rece)
Prin intermediul panoului de comandă al sertarului de păstrare la rece puteți
seta temperatura și umiditatea din sertarul de păstrare la rece.

1 2 3 4 5 6 7

4

−2 °C   efectuează setarea de
depozitare a cărnii și peștelui în
sertarul de păstrare la rece.
0 °C   efectuează setarea de
depozitare a fructelor în sertarul
de păstrare la rece.
0 °C   efectuează setarea de
depozitare a legumelor în serta-
rul de păstrare la rece.
1 °C   efectuează setarea de
depozitare a băuturilor în serta-
rul de păstrare la rece.

4 °C   efectuează setarea de
depozitare a aperitivelor în ser-
tarul de păstrare la rece.
custom  se aprinde atunci
când setările definite de utiliza-
tor sunt setate prin intermediul
aplicaţiei Home Connect. Mai
multe informaţii găsiţi în cadrul
aplicaţiei Home Connect.
 dezactivează blocarea butoa-

nelor de la panoul de comandă
(al sertarului de păstrare la re-
ce).
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Dotarea6 Dotarea
Dotarea aparatului dumneavoastră
depinde de modelul acestuia.

6.1 Suport
ATENŢIE
Dispozitivele de fixare a rafturilor pot
zgâria peretele compartimentului frigi-
der dacă sunt acroşate în poziţie în-
clinată.

Asiguraţi-vă că rafturile se află în
poziţie orizontală şi că dispozitivele
de prindere sunt acroşate complet.

Pentru a modifica poziţionarea rafturi-
lor, scoateţi-le şi repoziţionaţi-le după
cum este necesar.

 "Scoaterea suportului", Pagina 34
Observaţie: Pentru a nu afecta circu-
laţia aerului, nu acoperiţi orificiile de
ventilare interioare.

6.2 Şina decorativă
Şina decorativă permite crearea unui
spaţiu suplimentar de depozitare în
compartimentul frigider:

Depozitaţi sticlele în siguranţă pe
raftul pentru sticle.
Depozitaţi borcanele în sertar.
Depozitaţi cofrajele de ouă pe raft.

Puteţi poziţiona elementele decorati-
ve oriunde de-a lungul şinei decorati-
ve.

ATENŢIE
Dispozitivele de prindere ale şinei de-
corative pot zgâria peretele comparti-
mentului frigider dacă sunt acroşate
în poziţie înclinată.

Asiguraţi-vă că şina decorativă se
află în poziţie orizontală şi că dis-
pozitivele de prindere sunt ancora-
te complet.

Şina decorativă poate fi scoasă şi
aşezată într-un alt loc.

 "Scoaterea şinei decorative",
Pagina 35
Recomandare: Aşezaţi şina decorati-
vă în centrul compartimentului frigi-
der.

6.3 Raftul fix
Raftul fix trebuie poziţionat întotdeau-
na în poziţia indicată.

6.4 Recipient detaşabil
Farfuriile sau recipientele de dimen-
siuni mari cu alimente preparate tre-
buie depozitate în stare acoperită în
sertarul detaşabil.

6.5 Sertarul de păstrare la rece
Utilizaţi temperaturile mai joase din
sertarul de păstrare la rece pentru a

17
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depozita alimente uşor perisabile,
de exemplu, peşte, carne şi cârnaţi.

6.6 Separator pentru sertare
AVERTISMENT

Pericol de asfixiere!
Copiii se pot căţăra în interiorul apa-
ratului, unde se pot asfixia.

Nu scoateţi niciodată separatorul
sertarului suspendat pentru produ-
se congelate.

ATENŢIE
În cazul extragerii, separatorul serta-
rului suspendat pentru produse con-
gelate va suferi deteriorări.

Nu scoateţi niciodată separatorul
sertarului suspendat pentru produ-
se congelate.

Pentru a varia divizarea recipientului
pentru produse congelate suspendat,
separatorul poate fi scos.

6.7 Sertarul plat pentru alimen-
te congelate

Depozitaţi alimentele congelate plate,
recipientul pentru cuburi de gheaţă şi
paletele pentru gheaţă în sertarul plat
pentru alimente congelate.

6.8 Sertarul detaşabil pentru
produse congelate

Pentru a avea o vizibilitate mai bună
şi pentru a putea scoate mai rapid

alimentele congelate, scoateţi serta-
rul detaşabil pentru produse congela-
te.

6.9 Recipientul pentru alimen-
te congelate suspendat

Recipientul pentru alimente congelate
suspendat este destinat depozitării
alimentelor congelate voluminoase.

6.10 Compartimentul pentru
unt şi brânzeturi

Depozitaţi untul şi brânzeturile tari în
compartimentul dedicat acestora.

6.11 Suportul de pe uşă
Pentru a modifica poziţionarea supor-
tului de pe uşă, puteţi să-l scoateţi şi
să-l repoziţionaţi.

 "Scoaterea suportului de pe uşă",
Pagina 35

6.12 Recipientul pentru cuburi
de gheaţă

Când sistemul de producere a cubu-
rilor de gheaţă este activat, cuburile
de gheaţă sunt depozitate automat în
recipientul pentru cuburi de gheaţă.
ATENŢIE
Dispozitivul de preparare a cuburilor
de gheaţă poate fi blocat sau deterio-
rat de alimentele sau obiectele depo-
zitate în recipientul pentru cuburi de
gheaţă.

Nu depozitaţi niciodată alimente
sau obiecte în dispozitivul de pre-
parare a cuburilor de gheaţă.

Observaţie: Pentru a evita umplerea
excesivă a compartimentului pentru
cuburi de gheață, cuburile de gheață
nu trebuie repartizate manual în interi-
orul acestuia.
Recomandare: Pentru a preveni că-
derea cuburilor de gheață din com-
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partimentul pentru cuburi de gheață
în compartimentul congelator, nu lo-
viți sertarul din compartimentul con-
gelator.

6.13 Accesorii
Utilizați accesorii originale. Acestea
sunt adaptate pentru aparatul dumne-
avoastră.
Accesoriile se găsesc în funcţie de
modelul aparatului dvs.
Paleta pentru gheaţă
Cu paleta pentru cuburi de gheaţă
puteţi scoate o porţie de cuburi de
gheaţă.

Utilizarea de bază7 Utilizarea de bază
7.1 Pornirea aparatului
1. Racordaţi aparatul la reţeaua de

alimentare cu energie electrică.
 Pagina 12

Observaţie: Dacă aparatul a fost
deconectat anterior prin intermedi-
ul panoului de comandă, apăsaţi
pe  POWER.
Aparatul este acum pregătit de
funcţionare.
Aparatul începe să răcească.
Este emis un semnal acustic, iar
indicatorul temperaturii (comparti-
ment congelator) se aprinde inter-
mitent şi "alarm off" se aprinde
atunci când temperatura din com-
partimentul congelator este prea
mare.

2. Dezactivaţi semnalul sonor de
avertizare cu alarm off.
"alarm off" se stinge imediat ce s-a
atins din nou temperatura setată.

3. Reglaţi temperatura dorită.
 Pagina 20

7.2 Instrucţiuni de utilizare
După conectarea aparatului, atin-
gerea temperaturii setate poate du-
ra până la câteva ore.
Nu introduceţi alimente în aparat
înainte de atingerea temperaturii
setate.
Părţile frontale şi pereţii laterali ai
carcasei se încălzesc uşor tempo-
rar. Aceasta împiedică formarea
condensului.
La închiderea ușii, aveți grijă ca
ușa să fie blocată din cauza ali-
mentelor depozitate.
Atunci când închideţi uşa, se poate
crea subpresiune. Uşa se poate
deschide din nou numai cu dificul-
tate. Aşteptaţi un moment până
când subpresiunea se egalizează.
Temperatura din interiorul aparatu-
lui variază în funcţie de următoare-
le condiţii:
– Frecvenţa de deschidere a uşii

aparatului
– Cantitatea de încărcare
– Temperatura alimentelor proas-

păt introduse în aparat
– Temperatura ambiantă
– Radiaţiile solare directe

7.3 Deconectarea aparatului
Apăsaţi pe  POWER.

7.4 Reglarea unităţii de tempe-
ratură

Puteţi selecta între unităţile de tempe-
ratură °C şi °F.
1. Apăsaţi pe menu.
2. Apăsaţi pe °C/°F.
3. Apăsaţi pe /  (setare subme-

niu) până când apare afişajul cu
setările pentru submeniu "F" sau
"C".

4. Apăsaţi pe menu.
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7.5 Setarea temperaturii
Setarea temperaturii din comparti-
mentul frigider

Apăsaţi în mod repetat pe /
 (compartiment frigider), până

când indicatorul de temperatură (al
compartimentului frigider) prezintă
setarea dorită a temperaturii.
Temperatura recomandată din
compartimentul frigider este de
4 °C (39 °F).

Reglarea temperaturii de congela-
re

Apăsaţi în mod repetat pe /
 (compartiment congelator), pâ-

nă când indicatorul de temperatură
(al compartimentului congelator)
prezintă setarea dorită a tempera-
turii.
Temperatura recomandată din
compartimentul congelator este de
−18 °C (0 °F).

7.6 Setarea pentru depozitarea
în sertarul de păstrare la
rece

Puteți seta temperatura și umiditatea
din sertarul de păstrare la rece prin
intermediul setărilor de depozitare
predefinite.
Recomandare: Mai multe setări sunt
disponibile în aplicaţia Home Con-
nect.
Efectuarea setării pentru depozita-
rea în sertarul de păstrare la rece
1. Apăsați pe unul dintre câmpurile

tactile de pe panoul de comandă
(al sertarului de păstrare la rece).

2. Menţineţi apăsat simbolul  până
când bara luminoasă se aprinde
complet.

3. Apăsaţi pe setarea dorită pentru
condiţiile de depozitare.

Funcţiile suplimentare8 Funcţiile suplimentare
Aflaţi care sunt funcţiile suplimentare
cu care este dotat aparatul dumnea-
voastră.

8.1 Super-răcirea
Când este activată funcţia Super-răci-
rea, compartimentul frigider răceşte
la capacitate maximă.
Activaţi funcţia Super-răcirea înainte
de a depozita cantităţi mari de ali-
mente în compartimentul frigider.
Observaţie: Când este activată fun-
cţia Super-răcirea, se pot produce
zgomote de funcţionare mai intense.
Activarea Super-răcirea

Apăsaţi pe super.
"super" se aprinde.

Observaţie: După aproximativ 6 ore,
aparatul comută la regimul normal de
funcţionare.
Dezactivarea Super-răcirea

Apăsaţi pe super.
Este afişată temperatura reglată
anterior.

8.2 Super-congelare
În cazul funcţiei, Super-congelare
compartimentul congelator răceşte la
capacitate maximă.
Activaţi Super-congelare cu 1 până la
2 ore înainte de a depozita o cantita-
te de până la 2 kg de alimente în
compartimentul congelator.
Utilizaţi Super-congelare pentru a
acelera procesul de preparare a cu-
burilor de gheaţă.
Pentru a utiliza capacitatea de conge-
lare, utilizaţi Super-congelare.

 "Premise pentru capacitatea de
congelare", Pagina 28
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Observaţie: Când este activată fun-
cţia Super-congelare, se pot produce
zgomote de funcţionare mai intense.
Conectarea Super-congelare

Apăsaţi pe super.
"super" se aprinde.

Observaţie: După aproximativ
54 ore, aparatul comută la regimul
normal de funcţionare.
Deconectarea Super-congelare

Apăsaţi pe super.
Este afişată temperatura reglată
anterior.

8.3 Modul de concediu
Dacă urmează să lipsiţi pentru o peri-
oadă mai îndelungată de timp, puteţi
regla la aparat modul de concediu
care funcţionează cu economie de
energie.

PRECAUŢIE
Pericol de afectare a sănătăţii!
Cât timp este activat modul de con-
cediu, compartimentul frigider se în-
călzeşte. În cazul unor temperaturi
mai înalte, în interiorul aparatului se
pot dezvolta bacterii care duc la alte-
rarea alimentelor.

Nu depozitaţi alimente în comparti-
mentul frigider atunci când activaţi
modul de concediu.

Aparatul setează automat temperatu-
rile.
Compartiment fri-
gider

14 °C (58 °F)

Compartiment de
răcire

4 °C (40 °F)

Compartimentul
congelator

Temperatură ne-
modificată

Observaţie: În cadrul modului de
concediu, procesul de preparare a

cuburilor de gheaţă şi distribuirea
apei sunt dezactivate.
Activarea modului de concediu

Apăsaţi pe vacation.
"vacation" se aprinde.

Dezactivarea modului de concediu
Apăsaţi pe vacation.
Este afişată temperatura reglată
anterior.

8.4 Modul de economisire a
energiei

Cu modul de economisire a energiei
puteţi comuta aparatul la regimul de
funcţionare cu economie de energie.
Aparatul setează automat temperatu-
rile.
Compartimentul
frigider

8 °C (46 °F)

Compartiment de
răcire

0 °C (32 °F)

Compartimentul
congelator

−16 °C (3 °F)

Activarea modului de economisire
a energiei

Apăsaţi pe eco.
"eco" se aprinde.

Dezactivarea modului de econo-
misire a energiei:

Apăsaţi pe eco.
Este afişată temperatura reglată
anterior.

8.5 Modul de păstrare a pros-
peţimii

Pentru a menţine prospeţimea ali-
mentelor pentru mai mult timp, puteţi
activa modul de păstrare a prospeţi-
mii al aparatului.
Aparatul setează automat temperatu-
rile.
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Compartimentul
frigider

2 °C (36 °F)

Compartiment de
răcire

0 °C (32 °F)

Compartimentul
congelator

Temperatură ne-
modificată

Activarea modului de păstrare a
prospeţimii:

Apăsaţi pe fresh.
"fresh" se aprinde.

Dezactivarea modului de păstrare
a prospeţimii:

Apăsaţi pe fresh.
Este afişată temperatura reglată
anterior.

8.6 Sistemul de iluminare inte-
rioară

Puteţi dezactiva sistemul de iluminare
interioare sau regla luminozitatea.
0 Sistemul de iluminare se dez-

activează
1 luminozitate minimă
5 luminozitate maximă

Reglarea sistemului de iluminare
interioară
1. Apăsaţi pe menu.
2. Apăsaţi pe light settings.
3. Apăsaţi pe /  (setare subme-

niu) până când pe afişajul cu setă-
rile pentru submeniu este prezen-
tată setarea dorită.

4. Apăsaţi pe menu.

8.7 Modul de repaos
Modul de repaus decuplează toate
funcţiile care nu sunt absolut necesa-
re.
În cadrul modului de repaus sunt de-
conectate următoarele funcţii:

Super-răcirea

Super-congelare
Alarma
Evacuarea apei
Producţie cuburi de gheaţă
Sistemul de iluminare interioară
Semnale sonore
Mesajele de pe panoul de coman-
dă

Observaţie: În modul de repaus, lu-
minozitatea panoului de comandă se
reduce.
Activarea modului de repaus

Menţineţi apăsată tasta vacation
timp de 10 secunde până când se
emite un semnal sonor.
"alarm" se aprinde.

Observaţie: După aproximativ 80 de
ore, aparatul comută la regimul nor-
mal de funcţionare.
Dezactivarea modului de repaus

Menţineţi apăsată tasta alarm timp
de 5 secunde până când se emite
un semnal sonor.

8.8 Înştiinţarea privind înlocui-
rea filtrului

Înştiinţarea privind înlocuirea filtrului
se activează la fiecare 6 luni.
"change filter" se aprinde.
Observaţie: În cazul unui consum de
apă crescut, înstiinţarea privind înlo-
cuirea filtrului se activează mai devre-
me.
Dezactivarea înştiinţării privind în-
locuirea filtrului
1. Înlocuiţi filtrul de apă.

Capacul de bypass nu trebuie înlo-
cuit.

2. Menţineţi apăsat simbolul "chan-
ge filter" timp de 3 secunde.
"change filter" se stinge.
Starea de înlocuire a filtrului este
resetată.
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8.9 Starea de înlocuire a filtru-
lui

Dacă înlocuiţi filtrul înainte de activa-
rea înştiinţării privind înlocuirea filtru-
lui, resetaţi starea de înlocuire a filtru-
lui.
1 Măsurarea stării de înlocuire

a filtrului este în curs
0 Resetarea stării de înlocuire a

filtrului

Resetarea stării de înlocuire a fil-
trului
1. Apăsaţi pe menu.
2. Apăsaţi pe change filter.

Indicatorul setărilor din submeniu
prezintă "1".

3. Apăsaţi pe  (setare submeniu).
Indicatorul setărilor din submeniu
prezintă "0".

4. Apăsaţi pe menu.

Alarma9 Alarma
9.1 Alarma de uşă deschisă
Dacă uşa aparatului este lăsată des-
chisă mai mult timp, se declanşează
alarma de uşă deschisă.
Este emis un semnal sonor de averti-
zare şi "alarm off" se aprinde intermi-
tent.
Dezactivarea alarmei de uşă des-
chisă

Închideţi uşa aparatului şi apăsaţi
pe alarm off.
Semnalul acustic de avertizare es-
te dezactivat.
"alarm off" se stinge.

Semnalul acustic de avertizare
privind uşa deschisă
Aveţi posibilitatea de a activa sau
dezactiva semnalul sonor de avertiza-
re privind uşa deschisă.
On Semnal sonor de avertizare

privind uşa deschisă activat
OF Semnal sonor de avertizare

privind uşa deschisă dezacti-
vat

Activarea semnalului acustic de
avertizare privind uşa deschisă
1. Apăsaţi pe menu.
2. Apăsaţi pe alarm off.
3. Apăsaţi pe /  (setare subme-

niu) până când pe afişajul cu setă-
rile pentru submeniu este prezen-
tată setarea dorită.

4. Apăsaţi pe menu.
Dezactivarea semnalului acustic de
avertizare privind uşa deschisă
1. Apăsaţi pe menu.
2. Apăsaţi pe alarm off.
3. Apăsaţi pe /  (setare subme-

niu) până când pe afişajul cu setă-
rile pentru submeniu este prezen-
tată setarea dorită.

4. Apăsaţi pe menu.

9.2 Alarma de temperatură îna-
ltă

Dacă temperatura din compartimen-
tul congelator este prea înaltă, se de-
clanşează alarma de temperatură
înaltă.
Este emis un semnal sonor de averti-
zare, temperatura setată (a comparti-
mentului congelator) şi "alarm off" se
aprind intermitent.
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PRECAUŢIE
Pericol de afectare a sănătăţii!
În cazul decongelării se pot dezvolta
bacterii, iar alimentul congelat se
poate altera.

Alimentele decongelate parţial sau
total nu trebuie să fie recongelate.
Alimentele pot fi recongelate nu-
mai după după ce au fost fierte
sau prăjite.
Durata maximă de depozitare nu
va mai fi valabilă.

Alarma de temperatură înaltă se poa-
te activa în următoarele cazuri:

Aparatul intră în funcţiune.
Depozitaţi alimentele numai dacă
s-a atins temperatura setată.
Sunt depozitate cantităţi mari de
alimente proaspete.
Înainte de a depozita cantităţi mari
de alimente, activaţi Super-conge-
lare.
Uşa congelatorului este lăsată des-
chisă pentru un interval prea mare
de timp.
Vertificaţi dacă alimentele congela-
te sunt decongelate parţial sau
complet.

Dezactivarea alarmei de tempera-
tură înaltă

Apăsaţi pe alarm off.
Semnalul acustic de avertizare es-
te dezactivat.
Indicatorul temperaturii (al compar-
timentului congelator) afişează
pentru scurt timp cea mai ridicată
temperatură care a existat în com-
partimentul congelator. Apoi indi-
catorul temperaturii (al comparti-

mentului congelator) prezintă din
nou temperatura reglată.
Din acest moment temperatura
cea mai înaltă va fi determinată din
nou şi va fi memorată.

Home Connect 10 Home Connect
Acest aparat poate fi conectat la
reţeaua de internet. Conectaţi apara-
tul dvs la un terminal mobil pentru a
putea opera funcţiile prin intermediul
unei aplicaţii Home Connect.
Serviciile Home Connect nu sunt dis-
ponibile în toate țările. Disponibilita-
tea funcției Home Connect depinde
de disponibilitatea serviciilor Ho-
me Connect în țara dvs. Mai multe in-
formații pe această temă se găsesc
pe: www.home-connect.com.
Pentru a putea utiliza Home Connect
stabiliţi mai întâi conecţiunea cu
reţeaua dvs. WLAN (Wi-Fi 1) şi cu apli-
caţia Home Connect.
După pornirea aparatului aşteptaţi cel
puţin 2 minute, până se încheie iniţia-
lizarea internă a aparatului. Abia du-
pă aceea reglaţi Home Connect.
Aplicația Home Connect vă ghidează
prin întregul proces de autentificare.
Urmați instrucțiunile și respectați indi-
cațiile din aplicația Home Connect.
Observaţii

Respectați indicațiile privind sigu-
ranța din aceste instrucțiuni de uti-
lizare și asigurați-vă că acestea
sunt respectate și atunci când utili-
zați aparatul prin intermediul apli-
cației Home Connect.

 "Siguranţa", Pagina 4
Comenzile efectuate direct de la
aparat au întotdeauna prioritate. În
acest timp, nu este posibilă opera-

1 Wi-Fi este o marcă înregistrată a companiei Wi-Fi Alliance.
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rea prin intermediul aplicaţiei Ho-
me Connect.

10.1 Configurarea Home Con-
nect

Cerinţă: La locul instalării, aparatul
recepţionează reţeaua locală WLAN
(Wi-Fi).
1. Scanaţi următorul cod Q.

Scanând codul QR puteți instala
aplicația Home Connect și conecta
aparatul.

2. Urmaţi instrucţiunile din cadrul apli-
caţiei Home Connect.

10.2 Verificarea intensităţii
semnalului

Dacă restabilirea conexiunii nu fun-
cţionează, trebuie să verificaţi intensi-
tatea semnalului.
1. Apăsaţi pe menu.

"connect" se aprinde, iar pe afişa-
jul submeniului apare "Cn".

2. Apăsaţi în mod repetat pe /
 (submeniu) până când afişajul

submeniului prezintă "SI".
Afişajul cu setările pentru subme-
niu prezintă o valoare cuprinsă în-
tre "0" (niciun semnal) şi "3" (sem-
nal recepţionat complet).

3. Apăsaţi pe menu.
Observaţie: Intensitatea semnalului
trebuie să fie minimum "2".

Îmbunătăţirea recepţionării sem-
nalului
Dacă intensitatea semnalului este
prea joasă, conexiunea se poate în-
trerupe.

Efectuaţu una dintre soluţiile de re-
mediere:

Apropiaţi mai mult routerul de
aparatul frigorific.
Asiguraţi-vă că conexiunea nu
este perturbată de pereţi care
ecranează.
Montaţi un repetor pentru a am-
plifica semnalul.

10.3 Instalarea actualizării
software-ului Home Con-
nect

Aparatul verifică la intervale regulate
dacă sunt disponibile actualizări pen-
tru software-ul Home Connect.
Observaţii

Atunci când sunt disponibile actua-
lizări, afişajul submeniului prezintă
"UP".
Pentru a abandona actualizarea şi
pentru a reseta afişajul submeniu-
lui la temperatura reglată, apăsaţi
pe unul dintre câmpurile tactile.
Versiunea actuală a software-ului
poate fi găsită în aplicația Ho-
me Connect, în secțiunea cu infor-
mații referitoare la aparatul electro-
casnic respectiv.

1. Apăsaţi pe menu.
"connect" se aprinde, iar pe afişa-
jul submeniului apare "Cn".

2. Apăsaţi în mod repetat pe /
 (submeniu) până când afişajul

submeniului prezintă "UP", iar afi-
şajul cu setările pentru submeniu
prezintă "OF".
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3. Apăsaţi pe  (setare submeniu).
Afişajul cu setările pentru subme-
niu prezintă o animaţie.
Se instalează actualizarea.
În timpul instalării, panoul de co-
mandă este blocat.
După realizarea instalării, afişajul
cu setările pentru submeniu prezin-
tă "On".

4. Dacă afişajul cu setările pentru
submeniu prezintă "Er", aparatul nu
poate instala actualizarea.

Repetaţi procesul la un moment
ulterior.

5. Dacă actualizarea nu poate fi între-
ruptă după mai multe încercări,
contactaţi unitatea de service abili-
tată  Pagina 46.

10.4 Resetarea setărilor Ho-
me Connect

Dacă întâmpinaţi probleme la conec-
tarea aparatului la reţeaua locală
WLAN (Wi-Fi) sau dacă doriţi să co-
nectaţi aparatul la o altă reţea locală
WLAN (Wi-Fi), puteţi reseta setările
Home Connect.
1. Apăsaţi pe menu.

"connect" se aprinde, iar pe afişa-
jul submeniului apare "Cn".

2. Apăsaţi în mod repetat pe /
 (submeniu) până când afişajul

submeniului prezintă "rE", iar afişa-
jul cu setările pentru submeniu
prezintă "OF".

3. Apăsaţi pe  (setare submeniu).
Afişajul cu setările pentru subme-
niu prezintă timp de 15 secunde o
animaţie.
Indicatorul setărilor din submeniu
prezintă "On".
Setările Home Connect sunt rese-
tate.

4. Apăsaţi pe menu.

10.5 Telediagnoza
Dacă aparatul dumneavoastră este
conectat la serverul Home Connect,
unitatea service abilitată poate fi ac-
cesată pe aparatul dumneavoastră
prin intermediul telediagnozei, dacă
contactaţi unitatea service abilitată cu
solicitarea respectivă, iar telediagno-
za este disponibilă în ţara în care uti-
lizaţi aparatul.
Recomandare: Pentru informaţii şi in-
dicaţii suplimentare privind disponibi-
litatea serviciului de telediagnoză în
ţara dumneavoastră, accesaţi pagina
locală de internet: www.home-
connect.com, prin intermediul funcţiei
Service/Asistenţă şi suport.
.

10.6 Protecţia datelor
Respectaţi indicaţiile referitoare la
protecţia datelor.
La prima conectare a aparatului dum-
neavoastră la reţeaua locală de inter-
net, aparatul transmite următoarele
categorii de date către serverul Ho-
me Connect (prima înregistrare):

Identificarea unică a aparatului
(constând din codurile aparatului şi
adresa MAC a modulului de comu-
nicaţie Wi-Fi încorporat).
Certificatul de securitate al modu-
lului de comunicaţie Wi-Fi (pentru
securizarea conexiunii din punct
de vedere al tehnicii informaţiona-
le).
Versiunea actuală a software-ului şi
hardware-ului aparatului dumnea-
voastră electrocasnic.
Stadiul unei eventuale reveniri an-
terioare la setările din fabrică.

Această primă înregistrare pregăteşte
utilizarea funcţionalităţilor Home Con-
nect şi este necesară doar în mo-
mentul în care doriţi să folosiţi pentru
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prima dată funcţionalităţile Ho-
me Connect.
Observaţie: Reţineţi că funcţionalităţi-
le Home Connect pot fi utilizate doar
în cazul conexiunii cu aplicaţia Ho-
me Connect. Informaţiile referitoare la
protecţia datelor pot fi consultate în
aplicaţia Home Connect.

Compartiment frigider11 Compartiment frigider
În compartimentul frigider puteţi de-
pozita produse lactate, ouă, alimente
gătite, produse de brutărie şi patise-
rie, conserve desfăcute şi brânzeturi
tari.
Temperatura poate fi reglată la valori
cuprinse între 2 °C (46 °F) şi 8 °C
(36 °F).
Alimentele uşor perisabile se pretea-
ză pentru depozitarea la temperaturi
scăzute pe termen scurt până la me-
diu. Cu cât temperatura este mai scă-
zută, cu atât mai îndelungată va fi pe-
rioada de păstrare a prospeţimii ali-
mentelor.

11.1 Recomandări privind de-
pozitarea alimentelor în
compartimentul frigider

Depozitaţi numai alimente proas-
pete şi nedeteriorate.
Depozitaţi alimentele bine ambala-
te etanş sau acoperite.
Pentru a nu afecta circulaţia aeru-
lui şi pentru a evita congelarea ali-
mentelor, nu aşezaţi alimentele în
faţa orificiilor de ventilare interioare
sau în contact direct cu peretele
posterior.
Lăsaţi mai întâi preparatele şi bău-
turile calde să se răcească.
Acordaţi atenţie datei de valabilita-
te sau datei limită de consum spe-
cificate de producător.

11.2 Zonele de răcire din com-
partimentul frigider

Sistemul de răcire a aerului reicirculat
permite aerului să circule în mod uni-
form în compartimentul frigider şi asi-
gură o temperatură constantă în toa-
te compartimentele.
Zona cea mai rece
Zona cea mai rece este cea din ser-
tarul detaşabil.
Recomandare: Depozitați în sertarul
de păstrare la rece alimente ușor pe-
risabile, de exemplu, pește, cârnați și
carne.

 "Compartiment de răcire",
Pagina 27

Compartiment de răcire12 Compartiment de răci-
re

În sertarul de păstrare la rece puteți
depozita alimente proaspete pentru o
perioadă de până la de trei ori mai
mai îndelungată decât în comparti-
mentul frigider.
Temperatura poate fi reglată prin in-
termediul setărilor predefinte pentru
depozitare, la valori cuprinse între
−2 °C (29 °F) şi 4 °C (40 °F).
Temperatura joasă și umiditatea opti-
mă a aerului din sertarul de păstrare
la rece asigură condiții de depozitare
ideale pentru alimentele ușor alterabi-
le.
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12.1 Recomandări privind de-
pozitarea în sertarul de
păstrare la rece

Setări
pentru
depozita-
re

Alimente

−2 °C  Carne, peşte şi fructe de
mare

0 °C  Fructe, încărcare mixtă cu
fructe şi legume, meze-
luri, brânzeturi şi produse
lactate

0 °C  Legume
1 °C  Băuturi
4 °C  Aperitive şi altele
Recomandare: Fructele, legumele,
băuturile şi aperitivele pot fi congela-
te la temperaturi de sub 0 °C
(32 °F).
Utilizaţi setarea pentru depozitare
−2 °C   numai pentru carne şi peşte.

12.2 Duratele de depozitare în
sertarul de păstrare la re-
ce la o temperatură de
0 °C (32 °F)

Duratele de depozitare depind de ca-
litatea iniţială a alimentelor.
Alimente Durată de

depozitare
peşte proaspăt, fructe de
mare

până la
3 zile

păsări, carne (fiartă/prăji-
tă)

până la
5 zile

vită, porc, miel, mezeluri
(feliate)

până la
7 zile

peşte afumat, broccoli până la
14 zile

salată, fenicul, caise,
prune

până la
21 de zile

Alimente Durată de
depozitare

brânză proaspătă, iaurt,
brânză de vaci, lapte bă-
tut, conopidă

până la
30 de zile

Compartimentul congelator13 Compartimentul con-
gelator

În compartimentul congelator puteţi
depozita alimente congelate, congela
alimente şi produce cuburi de ghea-
ţă.
Temperatura poate fi reglată la valori
cuprins între −16 °C (3 °F) şi −24 °C
(−11 °F).
Depozitarea alimentelor pe termen
lung trebuie realizată la temperaturi
de −18 °C (0 °F) sau mai scăzute.
În compartimentul congelator puteţi
depozita pe termen lung alimente pe-
risabile. Temperaturile scăzute înceti-
nesc sau opresc procesul de alterare
a alimentelor.

13.1 Capacitatea de congelare
Capacitatea maximă de congelare în-
seamnă cantitatea de alimente care
poate fi congelată complet în decur-
sul mai multor ore.
Datele privind capacitatea de conge-
lare se găsesc pe plăcuţa cu date
tehnice.

 "Aparatul", Fig. 1 / Pagina 14
Premise pentru capacitatea de
congelare
1. Cu aproximativ 24 de ore înainte

de depozitarea alimentelor proas-
pete, activați Super-congelare.

 "Conectarea Super-congelare",
Pagina 21

2. Depozitați alimentele mai întâi în
sertarul detașabil pentru produse
congelate.
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13.2 Utilizarea completă a spa-
ţiului de congelare

Aflaţi cum puteţi utiliza la maximum
capacitatea compartimentului conge-
lator.
1. Scoateţi toate piesele din dotarea

compartimentului congelator, cu
excepţia recipientului pentru ali-
mente congelate suspendat.

 Pagina 34
2. Stivuiți alimentele în recipientul

pentru alimente congelate suspen-
dat.

13.3 Recomandări privind de-
pozitarea alimentelor în
compartimentul congela-
tor

Depozitaţi alimentele ambalate
etanş.
Alimentele care trebuie congelate
nu trebuie să atingă alte alimente
congelate.
Repartizaţi alimentele pe o supra-
faţă mare în recipientul pentru ali-
mente congelate suspendat.

13.4 Recomandări privind con-
gelarea alimentelor proas-
pete

Congelaţi numai alimente proaspe-
te şi care sunt în stare optimă.
Congelaţi alimentele porţionate.
Alimentele gătite sunt mai adecva-
te decât alimentele consumabile în
stare crudă.
Înainte de congelare, spălaţi, măru-
nţiţi şi opăriţi legumele.
Înainte de congelare, spălaţi fructe-
le, scoateţi-le sâmburii şi eventual
decojiţi-le, adăugaţi zahăr sau solu-
ţie de acid ascorbic.
Alimentele adecvate pentru conge-
lare sunt, de exemplu, produsele

de brutărie şi patiserie, peştele şi
fructele de mare, carnea, vânatul şi
carnea de pasăre, ouăle fără coa-
jă, brânzeturile, untul, brânza de
vaci, semipreparatele şi resturile
de alimente.
Alimentele neadecvate pentru con-
gelare sunt, de exemplu, frunzele
de salată, ridichile, ouăle cu coajă,
strugurii, merele şi perele crude,
iaurtul, smântâna, frişca şi maione-
za.

Ambalarea alimentelor congelate
Materialul de ambalare adecvat şi ti-
pul corect de ambalare sporesc sem-
nificativ calitatea produselor şi previn
degerarea acestora.
1. Introduceţi alimentele în ambalaj.
2. Eliminaţi prin presare aerul.
3. Închideţi ermetic ambalajul astfel

încât alimentele să nu îşi piardă
gustul şi să nu se usuce.

4. Notaţi pe ambalaj conţinutul aces-
tuia şi data congelării.

13.5 Valabilitatea alimentelor
congelate la −18 °C (0 °F)

Alimente Durată de de-
pozitare

peşte, mezeluri, ali-
mente gătite, produ-
se de brutărie şi pati-
serie

până la 6 luni

păsări, carne până la 8 luni
legume, fructe până la

12 luni
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13.6 Metode de decongelare a
alimentelor congelate

PRECAUŢIE
Pericol de afectare a sănătăţii!
În cazul decongelării se pot dezvolta
bacterii, iar alimentul congelat se
poate altera.

Alimentele decongelate parţial sau
total nu trebuie să fie recongelate.
Alimentele pot fi recongelate nu-
mai după după ce au fost fierte
sau prăjite.
Durata maximă de depozitare nu
va mai fi valabilă.
În compartimentul frigider puteţi
decongela alimentele de origine
animală, de exemplu, peşte, carne,
brânzeturi şi brânză de vaci.
Decongelaţi pâine la temperatura
camerei.
În cuptorul cu microunde, în cuptor
sau pe plită, preparaţi alimentele
destinate consumului imediat.

Sistemul de apă14 Sistemul de apă
Aparatul dumneavoastră este prevă-
zut cu componente de transportare a
apei.
Sistemul de apă funcţionează numai
dacă este instalat un filtru de apă sau
un capac de bypass.
Opriţi procesul de preparare a cubu-
rilor de gheaţă înainte de a decupla
aparatul de la racordul pentru apă
potabilă.  Pagina 33

14.1 Filtrul de apă
Filtrul de apă filtrează particulele şi
elimină gustul de clor al apei.
Filtrul de apă reduce şi alte impurită-
ţi,de exemplu, cloramina, plumbul şi
produsele farmaceutice.

Observaţie: Filtrul de apă nu filtrează
bacteriile şi microbii din apă.
Înlocuiţi filtrul de apă:

la fiecare 6 luni.
când se aprinde "change filter".
când evacuarea apei este redusă
vizibil.
când prepararea de cuburi de
gheață este redusă vizibil.

Recomandări
Un nou filtru de apă poate fi achizi-
ţionat de la unitatea noastră de
service abilitată, de la distribuitorul
local sau de pe site-ul nostru web.
Dacă nu doriţi să utilizaţi un filtru
de apă în aparatul dumneavoastră
sau dacă aţi instalat un sistem de
apă extern, puteţi să înlocuiţi per-
manent filtrul de apă cu un capac
de bypass.
Capacul de bypass filtrează numai
particulele grosiere din apă şi poa-
te fi curăţat dacă este necesar.
Un capac de bypass poate fi achi-
ziţionat de la serviciul nostru de
asistenţă pentru clienţi sau de pe
site-ul nostru web.

Înlocuirea filtrului de apă sau înlo-
cuirea acestuia cu un capac de
bypass
1. Introduceţi mâna în degajarea de

sub capacul filtrului, trageţi-l uşor
spre înainte   şi rabataţi-l în jos
spre stânga  .
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2. Rabataţi în jos spre stânga   filtrul
de apă, rotiţi-l cu 90° în sens anti-
orar   şi extrageţi-l  .

Scoateţi cu atenţie filtrul de apă,
astfel încât acesta să poată
rămâne presurizat.

Observaţie: În timpul extragerii,
din filtrul de apă va picura puţină
apă. Îndepărtaţi apa care picură cu
ajutorul unei lavete uscate.
Recomandare: Puteţi evacua filtrul
de apă împreună cu deşeurile me-
najere.

3. Introduceţi filtrul de apă nou sau
capacul de bypass până la opritor
în fanta filtrului, rotiţi-l cu 90° în
sens orar până la opritor şi rabata-
ţi-l în sus spre dreapta.

4. Rabataţi capacul filtrului în sus
spre dreapta şi împingeţi-l spre
înapoi până la opritor.

5. Eliminaţi cuburile de gheaţă prepa-
rate în primele 24 de ore şi distri-
buiţi apă timp de 5 minute şi elimi-
naţi-o.

14.2 Înştiinţarea privind înlocu-
irea filtrului

Înştiinţarea privind înlocuirea filtrului
se activează la fiecare 6 luni.
"change filter" se aprinde.
Observaţie: În cazul unui consum de
apă crescut, înstiinţarea privind înlo-
cuirea filtrului se activează mai devre-
me.

Dezactivarea înştiinţării privind în-
locuirea filtrului
1. Înlocuiţi filtrul de apă.

Capacul de bypass nu trebuie înlo-
cuit.

2. Menţineţi apăsat simbolul "chan-
ge filter" timp de 3 secunde.
"change filter" se stinge.
Starea de înlocuire a filtrului este
resetată.

14.3 Starea de înlocuire a fil-
trului

Dacă înlocuiţi filtrul înainte de activa-
rea înştiinţării privind înlocuirea filtru-
lui, resetaţi starea de înlocuire a filtru-
lui.
1 Măsurarea stării de înlocuire

a filtrului este în curs
0 Resetarea stării de înlocuire a

filtrului

Resetarea stării de înlocuire a fil-
trului
1. Apăsaţi pe menu.
2. Apăsaţi pe change filter.

Indicatorul setărilor din submeniu
prezintă "1".

3. Apăsaţi pe  (setare submeniu).
Indicatorul setărilor din submeniu
prezintă "0".

4. Apăsaţi pe menu.

14.4 Dozatorul de apă
Apa rece poate fi distribuită prin inter-
mediul distribuitorului de apă.
Punerea în funcţiune a distribuito-
rului de apă
Observaţie: După racordarea apara-
tului sau după montarea unui nou fil-
tru de apă există aer în sistemul de
apă.
Cerinţă: Aparatul este conectat la ra-
cordul pentru apă potabilă.
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1. Distribuiţi apă până când nu mai
sunt eliberate bule de aer.
Îndepărtaţi stropii de apă cu ajuto-
rul unei lavete uscate.

2. Din motive de igienă, distribuiţi apă
timp de 5 minute şi eliminaţi-o.

Distribuirea apei
Presaţi paharul pe butonul de dis-
tribuire  sau ţineţi paharul sub
dozatorul de apă şi apăsaţi pe 

.

Observaţii
După o perioadă de distribuire
continuă, dozatorul de apă se
opreşte. Aşteptaţi câteva secun-
de pentru pentru ca distribuirea
apei să repornească.
După câteva procese de distri-
buire consecutive, dozatorul de
apă se opreşte. Aşteptaţi câteva
minute pentru ca distribuirea
apei să repornească.

14.5 Dispozitivul de preparare
a cuburilor de gheaţă

Pentru a prepara cuburi de gheaţă,
utilizaţi dispozitivul de preparare a cu-
burilor de gheaţă.

AVERTISMENT
Pericol de rănire!
Piesele rotative provoca răniri.

Nu introduceţi niciodată mâna sub
sau în dispozitivul de preparare a
cuburilor de gheaţă.

Observaţie: Dispozitivul de preparare
a cuburilor de gheaţă detectează
automat dacă recipientul pentru cu-
buri de gheaţă este plin şi opreşte
prepararea cuburilor de gheaţă.
Umplerea recipientului poate dura
până la 48 de ore.
Recomandări

Puteţi accelera procesul de prepa-
rare a cuburilor de gheaţă setând
o temperatură de congelare mai
scăzută sau prin activarea Super-
congelare. Astfel, consumul de
energie al aparatului dumneavoast-
tră va creşte uşor.
Dacă cuburile de gheaţă au un
gust rânced, eliminaţi cuburile de
gheaţă rămase, precum şi cuburile
de gheaţă preparate în următoare-
le 24 de ore. Dacă cuburile de
gheaţă au în continuare un gust
rânced, înlocuiţi filtrul de apă.

Punerea în funcţiune a dispoziti-
vului de preparare a cuburilor de
gheaţă
Observaţii

Producţia de cuburi de gheaţă în-
cepe în momentul în care aparatul
este pornit, iar compartimentul
congelator a atins temperatura se-
tată.
După aproximativ 4 ore din mo-
mentul în care compartimentul
congelator a atins temperatura se-
tată, prima producţie de cuburi de
gheaţă este finalizată.

Cerinţă: Aparatul este conectat la ra-
cordul pentru apă potabilă.

Din motive de igienă, eliminaţi cu-
burile de gheaţă preparate în pri-
mele 24 de ore.
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Pornirea procesului de preparare
a cuburilor de gheaţă

Rabataţi în sus capacul dispozitivu-
lui de preparare a cuburilor de
gheaţă  şi apăsaţi tasta dispoziti-
vului de preparare a cuburilor de
gheaţă .

Tasta dispozitivului de preparare a
cuburilor de gheaţă se va aprinde.

Observaţie: Dacă menţineţi apăsată
timp de 3 secunde tasta dispozitivului
de preparare a cuburilor de gheaţă,
starea de înlocuire a filtrului se va re-
seta.
Finalizarea procesului de prepara-
re a cuburilor de gheaţă

Rabataţi în sus capacul dispozitivu-
lui de preparare a cuburilor de
gheaţă  şi apăsaţi tasta dispoziti-
vului de preparare a cuburilor de
gheaţă .

Tasta dispozitivului de preparare a
cuburilor de gheaţă se stinge.

Observaţie: Dacă menţineţi apăsată
timp de 3 secunde tasta dispozitivului
de preparare a cuburilor de gheaţă,
starea de înlocuire a filtrului se va re-
seta.

Dezgheţarea15 Dezgheţarea
15.1 Dezgheţarea comparti-

mentului frigider
Compartimentul frigider se dezgheaţă
automat.

15.2 Decongelarea în sertarul
de păstrare la rece

Sertarul de păstrare la rece efectuea-
ză automat decongelarea.

15.3 Decongelarea în interiorul
compartimentului conge-
lator

Datorită sistemului complet automat
NoFrost, în compartimentul congela-
toe nu se formează depuneri de ghe-
aţă. Nu este necesară dezgheţarea.

Curăţare şi îngrijire16 Curăţare şi îngrijire
Curăţarea locurilor inaccesibile trebu-
ie efectuată de către unitatea de ser-
vice. Pentru curăţarea de către unita-
tea de service se pot percepe cos-
turi.

16.1 Pregătirea aparatului în
vederea curăţării

1. Deconectaţi aparatul.  Pagina 19
2. Deconectaţi aparatul de la reţeaua

de alimentare cu energie electrică.
Scoateţi din priză fişa cablului de
alimentare cu energie electrică sau
deconectaţi siguranţa de la tabloul
de siguranţe.
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3. Scoateţi toate alimentele şi depozi-
taţi-le într-un loc răcoros.
Aşezaţi acumulatoarele frigorifice,
dacă acestea există, pe alimente.

4. Scoateţi din aparat toate piesele
din dotare şi accesoriile.

 Pagina 34
5. Demontaţi şinele de glisare.

 Pagina 37
6. Demontaţi placa din sticlă din

compartimentul frigider.
 Pagina 37

7. Demontați capacul sertarului de
păstrare la rece.  Pagina 38

16.2 Curăţarea aparatului
AVERTISMENT

Pericol de electrocutare!
Pătrunderea umidităţii în interiorul
aparatului poate provoca electrocuta-
rea.

Nu utilizaţi pentru curăţarea apara-
tului aparate de curăţat cu jet sub
presiune sau cu jet de abur.

Pătrunderea lichidelor în interiorul sis-
temului de iluminare sau al elemente-
lor de comandă poate fi periculoasă.

Apa de spălare nu trebuie să pă-
trundă în interiorul sistemului de
iluminare sau al elementelor de co-
mandă.

ATENŢIE
Agenţii de curăţare neadecvaţi pot
deteriora suprafaţa aparatului.

Nu folosiţi niciodată bureţi din sâr-
mă sau bureţi de vase duri.
Nu folosiţi mijloace de curăţare as-
cuţite sau abrazive.
Nu folosiţi agenţi de curăţare cu
conţinut mare de alcool.
Nu folosiţi soluţii de curăţare pen-
tru oţel inoxidabil pe partea exteri-
oară a aparatului.

Nu curăţaţi piesele din dotare şi ac-
cesoriile în maşina de spălat vase, în

caz contrar, acestea se pot deforma
sau decolora.

Nu curăţaţi niciodată piesele din
dotare şi accesoriile în maşina de
spălat vase.

1. Pregătiţi aparatul în vederea cură-
ţării.  Pagina 33

2. Curățați exteriorul și interiorul apa-
ratului, piesele, accesoriile, compo-
nentele și garniturile ușii utilizând o
lavetă, apă călduță și un detergent
cu pH neutru.

3. Apoi ştergeţi temeinic cu o lavetă
moale şi uscată.

4. Introduceți piesele și componente-
le demontabile ale aparatului.

5. Racordaţi aparatul la reţeaua de
alimentare cu energie electrică.

 Pagina 12
6. Conectaţi aparatul.  Pagina 19
7. Depozitaţi alimentele.

16.3 Scoaterea pieselor din do-
tare

Dacă doriţi să curăţaţi temeninic pie-
sele din dotarea aparatului, scoateţi-
le mai întâi din aparat.
Scoaterea suportului

Ridicaţi raftul  şi scoateţi-l .
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Scoaterea şinei decorative
Ridicaţi şina decorativă şi scoateţi-
o.

Scoaterea raftului fix
1. Extrageţi sertarul detaşabil.
2. Ridicaţi partea frontală a raftului

fix   şi scoateţi-l  .

Scoaterea suportului de pe uşă
Ridicaţi suportul de pe uşă şi
scoateţi-l.

Scoaterea recipientului detaşabil
1. Trageţi până la opritor sertarul de-

taşabil.
2. Ridicaţi partea frontală a sertarului

detaşabil   şi scoateţi-l  .

Scoateţi sertarul de păstrare la re-
ce
1. Trageţi până la opritor sertarul de

păstrare la rece.
2. Ridicați spre înainte sertarul de

păstrare la rece   și extrageți-l  .
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Scoaterea sertarului detaşabil
pentru produse congelate
1. Trageţi până la opritor sertarul de-

taşabil pentru produse congelate.
2. Ridicaţi partea frontală a sertarului

detaşabil pentru produse congela-
te şi scoateţi-l.

Scoaterea sertarului plat pentru
alimente congelate
1. Trageţi până la opritor sertarul plat

pentru produse congelate.
2. Ridicaţi partea frontală a sertarului

plat pentru produse congelate şi
scoateţi-l.

Scoaterea recipientului pentru cu-
buri de gheaţă
1. Trageţi până la opritor sertarul plat

pentru produse congelate.
2. Ridicaţi partea frontală a recipien-

tului pentru cuburi de gheaţă și
scoateți-l.

Scoaterea recipientului pentru ali-
mente congelate suspendat

Scoateţi recipientul pentru alimente
congelate suspendat împingându-l
în sus.

16.4 Demontarea componente-
lor aparatului

Dacă doriţi să curăţaţi temeinic apa-
ratul, puteţi demonta anumite compo-
nente ale acestuia.
Şinele de glisare
Şinele de glisare pot fi demontate în
vederea curăţării temeinice a acesto-
ra.
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Demontarea şinelor de glisare
1. Scoateţi şina de glisare.

2. Împingeţi blocatorul în direcţia să-
geţii  şi desprindeţi-l din bolţurile
din spate .

3. Comprimaţi şina de glisare.
4. Împingeţi spre spate şina de glisa-

re deasupra bolţului din spate  şi
deblocaţi-o .

Montarea şinelor de glisare
1. Aşezaţi şina glisantă în stare extra-

să pe bolţul din faţă  şi trageţi-o

uşor spre faţă pentru a o fixa în
poziţie .

2. Aşezaţi şina de glisare pe bolţul
din spate  şi împingeţi blocatorul
spre spate .

Placa din sticlă din compartimen-
tul frigider
Şina suportului de pe uşă poate fi de-
montată în vederea curăţării temeini-
ce a acesteia.
Demonatrea plăcii din sticlă din
compartimentul frigider
1. Introduceţi mâinile în ambele adân-

cituri din partea posterioară a ba-
zei compartimentului frigider şi ridi-
caţi placa din sticlă din comparti-
mentul frigider  . Împingeţi în spa-
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te placa din sticlă din comparti-
mentul frigider  .

2. Introduceţi mâinile în ambele adân-
cituri din faţa bazei compartimentu-
lui frigider  , ridicaţi şi scoateţi pla-
ca din sticlă din compartimentul
frigider  .

Montarea plăcii din sticlă din com-
partimentul frigider

Aşezaţi placa din sticlă din com-
partimentul frigider în spate, pe ba-
za compartimentului frigider  , şi
coborâţi-o  .

Capacul sertarului de păstrare la
rece
Capacul sertarului de păstrare la re-
ce poate fi demontat în vederea cură-
țării.
Demontarea capacului sertarului de
păstrare la rece
1. Scoateți sertarul de păstrare la re-

ce.
2. Deblocați capacul sertarului de

păstrare la rece  și scoateți-l .

Montarea capacului sertarului de
păstrare la rece
1. Împingeți simetric în spate capacul

sertarului de păstrare la rece  și
acroșați-l .
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2. Blocați capacul sertarului de păs-
trare la rece.

3. Montați sertarul de păstrare la re-
ce.

Remediaţi defecţiunile17 Remediaţi defecţiunile
Defecţiunile minore pot fi remediate chiar de dumneavoastră. Înainte de a con-
tacta unitatea de service, consultaţi informaţiile privind remedierea defecţiunilor.
Astfel evitaţi cheltuielile inutile.

AVERTISMENT
Pericol de electrocutare!
Reparațiile executate incorect sunt periculoase.

Numai personalul de specialitate are permisiunea de a efectua lucrări de re-
paraţii la nivelul aparatului.
La reparaţia aparatului trebuie utilizate numai piese de schimb originale.
În cazul în care cablul de alimentare la rețeaua electrică sau cablul de racor-
dare al acestui aparat se deteriorează, el trebuie înlocuit cu un cablu de ali-
mentare la rețeaua electrică special, care poate fi achiziţionat de la producă-
tor sau de la unităţile service abilitate ale acestuia.

Defecţiune Cauzele şi remedierea defectelor
Aparatul nu răceşte,
indicatoarele şi siste-
mul de iluminare se
aprind.

Modul Demo este activat.
1. Menţineţi apăsat alarm off timp de 15 secunde, pâ-

nă când sunt emise trei semnale sonore.
Sistemul de iluminare al panourilor de comandă şi
sistemul interior de iluminare se deconectează pen-
tru scurt timp.
"alarm off" se aprinde intermitent şi este emis un
semnal sonor de avertizare.

2. Apăsaţi pe alarm off.
3. După scurt timp, verificaţi dacă aparatul răceşte.
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Defecţiune Cauzele şi remedierea defectelor
Sistemul de iluminare
cu LED-uri nu funcţio-
nează.

Sunt posibile diverse cauze.
Contactaţi unitatea de service abilitată.

Numărul de telefon al unităţii de service abilitate este
specificat în lista cu unităţile de service abilitate anexa-
tă.

Sistemul de răcire por-
neşte prea des şi por-
nirea durează mai
mult.

Aparatul a fost deschis frecvent.
Nu deschideţi inutil uşa aparatului.

Orificiile de ventilare exterioare sunt acoperite.
Îndepărtaţi blocajele de la orificiile de ventilare exteri-
oare.

Nu este o defecţiune. Răcitoarele moderne se deco-
nectează mai frecvent şi sunt dotate cu diverse trepte
de putere, pentru a asigura o răcire eficientă.

Îndepărtaţi blocajele de la orificiile de ventilare exteri-
oare.
Amplasaţi aparatul la o distanţă cât mare posibil faţă
de calorifere, aragazuri şi de alte surse de căldură.
Evitaţi expunerea îndelungată a aparatului la radiaţii-
le solare directe.
Deschideţi uşa aparatului doar cât este strict nece-
sar.
Lăsaţi preparatele şi băuturile calde să se răcească
mai întâi, înainte de a le introduce în aparat.

Pe panoul posterior al
compartimentului de
răcire se formează un
strat de gheaţă.

Nu este o defecţiune. Aparatele de răcire moderne au
o temperatură uniformă în compartimentul de răcire.
Panoul posterior al compartimentului de răcire este de-
ongelat automat cu regularitate.

Deschideţi uşa aparatului doar cât este strict nece-
sar.
Împachetaţi ermetic alimentele sau acoperiţi-le.
Lăsaţi preparatele şi băuturile calde să se răcească
mai întâi, înainte de a le introduce în aparat.
Lăsaţi întotdeauna puţin spaţiu între alimente şi pa-
nourile interioare ale aparatului.
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Defecţiune Cauzele şi remedierea defectelor
Home Connect nu fun-
cţionează corespunză-
tor.

Sunt posibile diverse cauze.
Accesaţi www.home-connect.com.

Pe indicatorul de tem-
peratură apare "E" sau
"d".

Sistemul electronic a identificat o eroare.
1. Deconectaţi aparatul.  Pagina 19
2. Decuplaţi aparatul de la reţeaua de alimentare cu

energie electrică.
Scoateţie din priză ştecherul cablului de alimentare cu
energie electrică sau decuplaţi siguranţa de la tabloul
de siguranţe.
3. Reconectaţi aparatul după 5 minute.
4. Conectaţi aparatul.  Pagina 19
5. Dacă mesajul apare din nou, contactați unitatea de

service abilitată.
Numărul de telefon al unităţii de service abilitate este
specificat în lista cu unităţile de service abilitate anexa-
tă.

Este emis un semnal
sonor de avertizare,
iar "alarm off" se
aprinde intermitent.
Alarma uşii este acti-
vată.

Uşa aparatului este deschisă.
Închideţi uşa aparatului.

Este emis un semnal
sonor de avertizare,
indicatorul de tempe-
ratură (al comparti-
mentului congelator)
şi "alarm off" se aprind
intermitent.
Alarma de temperatu-
ră este activată.

Sunt posibile diverse cauze.
1. Apăsaţi pe alarm off.

Alarma se deconectează.
2. După câteva ore, verificaţi dacă temperatura setată a

compartimentului congelator este atinsă din nou.
Orificiile de ventilare exterioare sunt acoperite.

Îndepărtaţi blocajele de la orificiile de ventilare exteri-
oare.

Au fost depozitate cantităţi mai mari de alimente proas-
pete.

Activaţi Super-congelare înainte de a depozita o can-
titate mare de alimente.
 "Conectarea Super-congelare", Pagina 21

Temperatura se abate
considerabil de la va-
loarea setată.

Sunt posibile diverse cauze.
1. Deconectaţi aparatul.  Pagina 19
2. Reconectaţi aparatul după aproximativ 5 minute.

 Pagina 19
Dacă temperatura este prea ridicată, verificaţi-o din
nou după câteva ore.
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Defecţiune Cauzele şi remedierea defectelor
Temperatura se abate
considerabil de la va-
loarea setată.

Dacă temperatura este prea scăzută, verificaţi-o din
nou în ziua următoare.

Se scurge apă din
aparat.

Racordul de apă sau furtunul de apă nu este etanş.
Verificaţi dacă racordurile de apă sunt strânse ferm
şi asiguraţi-vă că furtunul de apă nu este deteriorat.

Dacă este necesar, înlocuiţi racordul de apă.
Evacuarea apei este
redusă.

Presiune scăzută a apei.
Verificaţi presiunea apei din instalaţia de alimentare
cu apă sau din sistemul exterior de filtrare a apei,
de exemplu, instalaţia de osmoză inversă.

Conectaţi aparatul numai la un racord de apă cu o pre-
siune suficientă a apei.  Pagina 10
Filtrul de apă este înfundat.

Înlocuiţi filtrul de apă.  Pagina 30
Se scurge apă din dis-
tribuitorul de apă.

Există aer în sistemul de apă.
Distribuiţi apă până nu mai este eliberat aer.

Distribuitorul de apă
nu funcţionează.

Nu se realizează alimentarea cu apă.
Asiguraţi-vă că există alimentare cu apă şi că supa-
pa unghiulară de la racordul de apă este deschisă.

Dacă este necesar, contactaţi un instalator.
Îndoire a furtunului de apă.

Întrerupeţi alimentarea cu apă şi îndreptaţi furtunul
de apă.

Dacă este necesar, înlocuiţi racordul de apă.
Procesul de preparare
a cuburilor de gheaţă
are un randament scă-
zut.

Aparatul a fost racordat.
Aşteptaţi timp de aproximativ 4 ore până când pri-
mul proces de preparare a cuburilor de gheaţă este
finalizat.

Compartimentul congelator a fost deschis frecvent sau
pentru o perioadă mai mare de timp.

Verificaţi după câteva ore procesul de preparare a
cuburilor de gheaţă.

Presiune scăzută a apei.
Verificaţi presiunea apei din instalaţia de alimentare
cu apă sau din sistemul exterior de filtrare a apei,
de exemplu, instalaţia de osmoză inversă.

Conectaţi aparatul numai la un racord de apă cu o pre-
siune suficientă a apei.  Pagina 10
Filtrul de apă este înfundat.

Înlocuiţi filtrul de apă.  Pagina 30
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Defecţiune Cauzele şi remedierea defectelor
Procesul de preparare
a cuburilor de gheaţă
are un randament scă-
zut.

Alimentele sau obiectele blochează senzorul de nivel al
dispozitivului de preparare a cuburilor de gheaţă.

Îndepărtaţi toate alimentele şi obiectele din dispoziti-
vul de preparare a cuburilor de gheaţă.

Defecţiune la dispozitivul de preparare a cuburilor de
gheaţă.
1. Deconectaţi aparatul.  Pagina 19
2. Decuplaţi aparatul de la reţeaua de alimentare cu

energie electrică.
Scoateţie din priză ştecherul cablului de alimentare cu
energie electrică sau decuplaţi siguranţa de la tabloul
de siguranţe.
3. Reconectaţi aparatul după 5 minute.
4. Conectaţi aparatul.  Pagina 19
5. Dacă defecţiunea persistă, apelaţi unitatea de servi-

ce.
Numărul de telefon al serviciului de asistenţă pentru cli-
enţi este specificat în lista cu unităţile de service abilita-
te anexată.

Dispozitivul de prepa-
rare a cuburilor de
gheaţă nu funcţionea-
ză.

Procesul de preparare a cuburilor de gheaţă este dez-
activat.

Porniţi procesul de preparare a cuburilor de gheaţă.
 Pagina 33

Nu se realizează alimentarea cu apă.
Asiguraţi-vă că există alimentare cu apă şi că supa-
pa unghiulară de la racordul de apă este deschisă.

Dacă este necesar, contactaţi un instalator.
Îndoire a furtunului de apă.

Întrerupeţi alimentarea cu apă şi îndreptaţi furtunul
de apă.

Dacă este necesar, înlocuiţi racordul de apă.
Defecţiune la dispozitivul de preparare a cuburilor de
gheaţă.
1. Deconectaţi aparatul.  Pagina 19
2. Decuplaţi aparatul de la reţeaua de alimentare cu

energie electrică.
Scoateţie din priză ştecherul cablului de alimentare cu
energie electrică sau decuplaţi siguranţa de la tabloul
de siguranţe.
3. Reconectaţi aparatul după 5 minute.
4. Conectaţi aparatul.  Pagina 19
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Defecţiune Cauzele şi remedierea defectelor
Dispozitivul de prepa-
rare a cuburilor de
gheaţă nu funcţionea-
ză.

5. Dacă defecţiunea persistă, apelaţi unitatea de servi-
ce.

Numărul de telefon al serviciului de asistenţă pentru cli-
enţi este specificat în lista cu unităţile de service abilita-
te anexată.

Aparatul emite un
zumzet, un zgomot de
bolboroseală, zbârnâit,
gâlgâit, de clic, pocni-
turi sau huruie.

Nu este o defecţiune. Unul dintre motoare este în fun-
cţiune, de exemplu, sistemul de răcire, ventilatorul.
Agentul frigorific curge prin ţevi. Motorul, întrerupătorul,
ventilele magnetice şi supapele de apă se pornesc sau
se opresc. Are loc dezgheţarea automată. Cuburile de
gheaţă cad în recipientul pentru cuburi de gheaţă.
Nu sunt necesare intervenţii.

Aparatul generează
zgomote.

Aparatul nu este poziţionat drept.
Îndreptaţi aparatul cu ajutorul unei nivele cu bulă cu
aer şi al picioarelor filetate.

Aparatul nu este montat liber.
Respectaţi distanţele minime ale aparatului.

Piesele din dotare se clatină sau se înţepenesc.
Verificaţi dacă piesele din dotare pot fi demontate şi
montaţi-le la loc dacă este cazul.

Sticlele sau vasele se ating.
Poziţionaţi sticlele sau vasele la distanţă unele faţă
de celelalte.

Super-congelare este activată.
Nu sunt necesare intervenţii.

17.1 Pană de curent
În timpul unei pene de curent, tempe-
ratura din aparat creşte, astfel încât
durata de depozitare se scurtează,
iar calitatea alimentelor congelate
scade.
Pe site-ul nostru web pentru aparatul
dumneavoastră găsiţi, în datele tehni-
ce, durata de depozitare a alimente-
lor congelate în cazul unei defecţiuni.
Observaţii

În timpul unei pene de curent des-
chideţi cât mai puţin aparatul şi nu
depozitaţi alte alimente.
Verificaţi calitatea alimentelor ime-
diat după încetarea penei de cu-
rent.

– Eliminaţi ca deşeu alimentele
care s-au decongelat parţial şi
au o temperatură mai mare de
5 °C.

– Fierbeţi sau prăjiţi alimentele de-
congelate parţial şi consumaţi-le
sau recongelaţi-le.

17.2 Efectuarea autotestării
aparatului

Aparatul este dotat cu un sistem de
autotestare care indică defecţiunile
care pot fi remediate de unitatea ser-
vice.
1. Deconectaţi aparatul.  Pagina 19
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2. Deconectaţi aparatul de la reţeaua
de alimentare cu energie electrică.
Scoateţi din priză fişa cablului de
alimentare cu energie electrică sau
deconectaţi siguranţa de la tabloul
de siguranţe.

3. După 5 minute, racordaţi din nou
aparatul la reţeaua de alimentare
cu energie electrică.  Pagina 12

4. Conectaţi aparatul.  Pagina 19
5. În decurs de 2 minute de la porni-

re, menţineţi apăsat menu timp de
10ºsecunde până când este emis
un semnal sonor.
Începe programul de autotestare a
aparatului.
În timpul desfăşurării programului
de autotestare a aparatului este
emis un semnal sonor lung.
Dacă, după finalizarea programului
de autotestare a aparatului, sunt
emise 2 semnale acustice, iar indi-
catorul temperaturii prezintă tem-
peratura setată, înseamnă că sen-
zorii de temperatură ai aparatului
sunt în regulă. Aparatul comută la
regimul normal de funcţionare.
Contactaţi unitatea de service da-
că, după finalizarea programului
de autotestare a aparatului, sunt
emise 5 semnale acustice, iar afi-
şajul cu setările pentru submeniu
prezintă "Er".

Depozitarea şi eliminarea18 Depozitarea şi elimi-
narea

18.1 Scoaterea din funcţiune a
aparatului

1. Deconectaţi aparatul.  Pagina 19
2. Deconectaţi aparatul de la reţeaua

de alimentare cu energie electrică.
Scoateţi din priză fişa cablului de
alimentare cu energie electrică sau

deconectaţi siguranţa de la tabloul
de siguranţe.

3. Decuplaţi aparatul de la racordul
pentru apă potabilă.

4. Scoateţi toate alimentele.
5. Demontaţi filtrul de apă.

 Pagina 30
6. Curăţaţi aparatul.  Pagina 34
7. ATENŢIE ‒ Obiectele prinse între

uşă şi carcasă pot deteriora bala-
maua uşii.

Deschideţi uşa până când
această rămâne deschisă.
Nu fixaţi obiecte între uşă şi car-
casă.

Pentru a asigura ventilarea spaţiu-
lui interior al aparatului, lăsaţi uşa
acestuia deschisă.

18.2 Predarea aparatului vechi
Datorită reciclării ecologice se pot re-
folosi materii prime valoroase.

AVERTISMENT
Pericol de afectare a sănătăţii!
Copii se pot închide în maşină şi ast-
fel îşi pot pune viaţa în pericol.

Pentru a îngreuna intrarea copiilor
nu se scot etajerele şi recipientele
din aparat.
Nu lăsaţi aparatul scos din uz la în-
demâna copiilor.

AVERTISMENT
Pericol de incendiu!
În cazul deteriorării ţevilor, se pot
produce scurgeri de agent frigorific
inflamabil şi gaze toxice, care se pot
aprinde.

Nu deterioraţi tubulatura circuitului
de agent frigorific şi izolaţia.

1. Scoateţi ştecherul cablului de ra-
cordare la reţea din priză.
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2. Separaţi cablul de alimentare.
3. Eliminaţi în mod ecologic aparatul.

Informaţii despre modalităţile cu-
rente de eliminare ecologică a
aparatelor pot fi obţinute de la dis-
tribuitorii comerciali de specialitate,
dar şi de la primăria sau adminis-
traţia locală.

Acest aparat este marcat
corespunzător directivei
europene 2012/19/UE în
privinţa aparatelor electri-
ce şi electronice vechi
(waste electrical and elec-
tronic equipment – WE-
EE).
Directiva prescrie cadrul
pentru o preluare înapoi,
valabilă în întreaga UE, şi
valorificarea aparatelor
vechi.

Serviciul clienţi19 Serviciul clienţi
Piesele de schimb originale, relevan-
te pentru siguranță, conform Regula-
mentului corespunzător referitor la
designul ecologic, se procură de la
unitatea noastră de service abilitată,
pentru o durată de minim 10 ani de
la punerea în circulație în interiorul
Spațiului Economic European.
În plus, de la unitatea noastră de ser-
vice abilitată puteți achiziționa și alte
piese de schimb originale, care sunt
relevante pentru siguranță și care
sunt disponibile pentru achiziționare
timp de până la 15 ani de la punerea
aparatului pe piață.
Pentru informații suplimentare, con-
tactați unitatea noastră de service
abilitată.
Observaţie: Reparaţiile efectuate de
personalul din cadrul unităţii de servi-
ce abilitate, în condiţiile de garanţie

impuse de producător la locul utiliză-
rii, sunt gratuite. Durata minimă a ga-
ranţiei (garanţia producătorului pentru
consumatorii privaţi) în Spaţiul Eco-
nomic European este de 2 ani, în
conformitate cu condiţiile de garanţie
valabile local. Condiţiile de garanţie
nu au efect asupra altor drepturi sau
pretenţii care vi se cuvin în virtutea le-
gislaţiei locale.
Informații detaliate despre perioada
și condițiile de garanție din țara dum-
neavoastră pot fi găsite, prin interme-
diul codului QR, pe documentul ane-
xat referitor la contactele pentru servi-
ce și condițiile de garanție, la distri-
buitorul local sau la unitatea noastră
de service abilitată sau pe site-ul nos-
tru web.
Datele de contact ale unității de servi-
ce abilitate pot fi găsite, prin scana-
rea codului QR, pe documentul ane-
xat referitor la contactele pentru servi-
ce și condițiile de garanție, precum și
pe site-ul nostru web.

19.1 Numărul de produs (Nr. E)
şi numărul de fabricaţie
(FD)

Dacă apelați la serviciul pentru cli-
enți, trebuie să menționați numărul
de identificare a produsului (E-Nr.) și
numărul de fabricație (FD), pe care le
găsiți pe plăcuța de identificare a
aparatului.

 "Aparatul", Fig. 1 / Pagina 14
Pentru găsi rapid şi uşor datele apa-
ratului dvs. şi numărul de telefon al
serviciului pentru clienţi le puteţi nota
undeva să le aveţi la îndemână.
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Date tehnice20 Date tehnice
Pe plăcuţa cu date tehnice se găsesc
date referitoare la agentul frigorific, la
capacitatea utilă şi alte date tehnice.

 "Aparatul", Fig. 1 / Pagina 14
Acest produs are o sursă de ilumina-
re din clasa de eficienţă energetică
E. Sursa de iluminare este disponibi-
lă ca piesă de schimb şi trebuie înlo-
cuită numai de personal de speciali-
tate calificat.
Acest produs are o a doua sursă de
iluminare din clasa de eficienţă ener-
getică G. Sursa de iluminare este dis-
ponibilă ca piesă de schimb şi trebu-
ie înlocuită numai de personal de
specialitate calificat.
Acest produs are o a treia sursă de
iluminare din clasa de eficienţă ener-
getică G. Sursa de iluminare este dis-
ponibilă ca piesă de schimb şi trebu-
ie înlocuită numai de personal de
specialitate calificat.
Pentru mai multe informaţii privind
modelul dvs. accesaţi site-ul web
https://eprel.ec.europa.eu/ 1. Acest si-
te web are o legătură la baza de date
EPREL oficială a UE, pentru înregis-
trarea produselor. Urmaţi instrucţiuni-
le din secţiunea de căutare a mode-
lului. Identificatorul de model constă
din caracterele din partea stângă a
barei înclinate din numărul de produs
(E-Nr.) de pe plăcuţa cu date tehnice.
Alternativ, identificatorul de model se
găseşte şi în prima linie a etichetei
energetice UE.

20.1 Informaţii despre softwa-
re-ul gratuit şi Open Sour-
ce

Acest produs conţine componente de
software care sunt licenţiate de deţi-
nătorii drepturilor de autor ca softwa-
re gratuit sau open source.
Informaţiile corespunzătoare privind
licenţa sunt stocate în aparatul elec-
trocasnic. Accesul la informaţiile co-
respunzătoare privind licenţa este
disponibil şi prin intermediul aplicaţiei
Home Connect: „Profil -> Menţiuni le-
gale -> Informaţii privind licenţa“. 2
Puteți descărca informațiile privind li-
cența și de pe site-ul web al produsu-
lui de marcă. (Căutaţi pe site-ul web
al produsului dumneavoastră modelul
dumneavoastră de aparat şi alte do-
cumente.) Alternativ, puteţi solicita in-
formaţiile corespunzătoare de la os-
srequest@bshg.com sau de la BSH
Hausgeräte GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 München.
Codul sursă aferent este disponibil la
cerere.
Vă rugăm să trimiteţi solicitarea la os-
srequest@bshg.com sau BSH Haus-
geräte GmbH, Carl-Wery-Str. 34,
D-81739 München.
Subiect: „OSSREQUEST“
Costurile pentru procesarea solicitării
se facturează. Această ofertă este va-
labilă timp de trei ani de la data achi-
ziţionării, respectiv cel puţin pentru
perioada în care oferim asistenţă şi
piese de schimb pentru aparatul co-
respunzător.

1 Este valabil numai pentru ţările din Spaţiul Economic European
2 În funcţie de dotările aparatului
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Declaraţie de conformitate21 Declaraţie de conformitate
Prin prezenta, BSH Hausgeräte GmbH declară că aparatul cu funcționalitate
Home Connect este în conformitate cu cerințele de bază și cu celelalte dispozi-
ții relevante ale directivei 2014/53/EU.
O declarație de conformitate RED detaliată este disponibilă pe internet, pe site-
ul web www.bosch-home.com, pe pagina de produs a aparatului, în secțiunea
destinată documentelor suplimentare.

Bandă de 2,4 GHz (2400–2483,5 MHz): max. 100 mW
Bandă de 5 GHz (5150–5350 MHz + 5470–5725 MHz): max. 50 mW

BE BG CZ DK DE EE IE EL ES
FR HR IT CY LI LV LT LU HU
MT NL AT PL PT RO SI SK FI
SE NO CH TR IS UK (NI)

5 GHz WLAN (Wi-Fi): Numai pentru utilizare în spaţii interioare.

AL BA MD ME MK RS UK UA
5 GHz WLAN (Wi-Fi): Numai pentru utilizare în spaţii interioare.
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Vă mulțumim că ați achiziționat un
aparat Bosch!

Înregistrați-vă acum noul dvs. aparat la MyBosch și profitați direct de:
• Recomandări și sfaturi de specialitate pentru aparatul dvs
• Opțiuni de prelungire a garanției
• Reduceri pentru accesorii și piese de schimb
• Manual de utilizare digital și toate datele aparatului la îndemână
• Acces simplu la service pentru aparate electrocasnice de la Bosch

Înregistrare gratuită și simplă – chiar și pe dispozitive mobile: 
www.bosch-home.com/welcome

Aveți nevoie de ajutor?
Îl veți găsi aici.

Consiliere de specialitate pentru aparatele dvs. Bosch, ajutor în caz de
probleme sau o reparație executată de experții Bosch.
Aflați totul despre multiplele posibilități prin care vă poate sprijini Bosch: 
www.bosch-home.com/service

Datele de contact sunt specificate în lista de service anexată.

BSH Hausgeräte GmbH
Carl-Wery-Straße 34
81739 München, GERMANY
www.bosch-home.com

A Bosch Company

*9001725518*
9001725518 (060212)
ro

https://www.bosch-home.com/welcome
https://www.bosch-home.com/service
https://www.bosch-home.com
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